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Analyse de situation de travail- analyse de pratiques-analyse de l’activité

Colonne1
Pas du tout d’accord    

(Nb personnes)

Pas vraiment d’accord 

(Nb personnes)

D’accord           

(Nb personnes)

Tout à fait d’accord 

(Nb personnes)

Score du critère 

(de 0 à 3)

Les objectifs de la formation 

correspondaient à vos attentes 

personnelles. 

0 0 9 3 2,25

Les contenus étaient adaptés aux 

objectifs. 
0 0 7 5 2,42

Les méthodes pédagogiques étaient 

pertinentes. 
0 0 6 6 2,50

Vous avez appris pendant cette 

formation. 
0 0 4 8 2,67

Vous estimez pouvoir  transférer les 

acquis de cette formation à vos 

activités professionnelles. 

0 0 9 3 2,25

A l’avenir, vous pensez obtenir de 

meilleurs résultats. 
0 0 12 0 2,00

Cotation (rappel)

Pas du tout d'accord 0 point

Pas vraiment d'accord 1 point

D'accord 2 points

Tout à fait d'accord 3 points

Niveau d'exigence 

maximale

Niveau 

d'exigence 

minimale

Moyenne générale

Répondants ayant attribué 

"D'accord" ou "Tout à fait 

d'accord" à tous les critères

Répondants ayant 

attribué une 

moyenne supérieure 

ou égale à 2

De 0 à 3

IFSI de Gonesse 12 100,00% 100,00% 2,35 0,28

Ensemble des actions conduites 

par 17 Mars Conseil
273 65,20% 72,89% 2,14 0,53

Commentaires qualitatifs

Écart-typeNombre de personnes

Revenir pour la suite !

Encore une formation enrichissante qui va nous permettre en équipe d'accompagner les étudiants dans la construction des compétences

Contenu très dense, mais j'ai encore besoin d'approfondissement sur certains points

Formation très riche, trop courte pour transférer en pratique mais utilisable avec le groupe

C'est une confirmation !

Retours dans quelques temps pour observer l'évolution ?

Travailler sur des traces audio est aussi intéressant que travailler sur des traces écrites. Formation satisfaisante mais pouvant être difficile au départ par 


